



В Республике Дагестан сотрудник администрации муниципального образования подозревается в пособничестве в хищении бюджетных средств в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника отдела архитектуры и капитального строительства управления архитектуры и имущественных отношений администрации муниципального района «Каякентский район». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве в особо крупном размере).

По версии следствия, в ноябре 2012 года между администрацией МР «Каякентский район» и ООО «Каякентагострой» заключен контракт на строительство водоочистных сооружений в селе Гаша Каякентского района. В соответствии с распоряжением главы муниципального района «Каякентский район» на заместителя начальника отдела архитектуры и капитального строительства управления архитектуры и имущественных отношений администрации района возложены обязанности по осуществлению технического контроля производства строительно-монтажных работ на объекте, с подписанием справок, в целях обеспечения достоверности отчетов, справок, актов выполненных работ, недопущения приписок, хищения бюджетных средств. В конце 2012 года подозреваемый, находясь в своем служебном кабинете, подписал акты и справки о стоимости выполненных работ и затрат, в которых отражены недействительные сведения об объемах выполненных работ по строительству водоочистительных сооружений.

Согласно заключению эксперта общее завышение строительных работ составило более 24 миллиона рублей, которые в последующем получены и похищены руководителем строительной организации. В результате незаконных действий подозреваемого причинен материальный ущерб бюджету муниципального образования.

В ходе следствия будут установлены обстоятельства, способствовавшие совершению данных преступлений, а также приняты меры, направленные к возмещению ущерба, причиненного действиями подозреваемого муниципальному бюджету. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств вины подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1019885>